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Szakmai beszámoló 

Időtartam: 2013. szeptember 02.-2013. november 30. 

A TÁMOP-3.310. B-12 azonosító számú „Komplex továbbtanulást elősegítő 
eszközrendszer kidolgozása és alkalmazása a Kaposvári Egyetem Gyakorló Általános 
Iskola és Gimnázium hátrányos és halmozottan hátrányos tanulói körében” pályázat 
esélyt nyújt 30 hátrányos és halmozottan hátrányos diák számára középiskolai 
tanulmányaik eredményes befejezésére és a felsőoktatásban történő 
továbbtanulásuk sikeres megvalósítására. A fenti cél teljesülése érdekében 
megvalósul a tanulók alapkészségeinek fejlesztése, képességeik kibontakoztatása az 
érettségi tantárgyak oktatásán keresztül.  
A mentori programmal megerősítjük a tanulók iskolába tartását, tanulási 
motivációjuk fokozását. 
 Célunk olyan befogadó iskolai környezet és szemlélet kialakítása valamint 
differenciált pedagógiai módszerek alkalmazása, amely figyelembe veszi a tanulók 
szükségleteit. Lényeges a személyes értékek tudatosítása, a tanulást megerősítő 
motivációs tényezők megerősítése, az egyéni erősségek és gyengeségek felismerése, 
különös figyelmet kap a saját munkáért, tanulásért való felelősség-vállalás 
képessége. 
Célunk továbbá olyan közösségi és szabadidős programok szervezése, amely 
csökkenti a szociokulturális hátrányokat, megfelelő információt nyújt felső-
oktatásban történő tanulmányaik folytatásához. 

A projekt megvalósulása: Szeptember 

A program megvalósítása 2013. szeptember 02-án indult.  
Megtörtént az előzetesen bevont 30 tanuló személyes tájékoztatása. A szülőket 
írásban és szóban tájékoztattuk a projekt indulásáról.  
 A projektnyitó szakmai megbeszélésen megvalósult a 12 bevont pedagógus 
tájékoztatása a szakmai programról, a pályázat céljáról, a megvalósítás 
ütemezéséről. 
Jogszabályi változás miatt a projekt célcsoport összetétele változott, ám az 
indikátorokban nem történt változás. Tanulmányi szerződések megkötése a 30 
bevont diákkal megtörtént. 
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A mentorok szeptember 3-ik hetétől elkezdték tevékenységüket: kapcsolat felvétel, 
ismerkedés, egyéni fejlesztési tervek, haladási naplók elkészítése, családlátogatások 
tervezése. 
A mentorok szakmai javaslatára megkezdték a szaktanárok a tantárgyi 
fejlesztéseket, felzárkóztatást, felkészítéseket. 

Közösségépítő program 
2013. szeptember 27-én került sor a Kaposvári Egyetem Kutatók éjszakája program 
megrendezésére. A számtalan lehetőség közül tanulóink a Kaposvári Egyetem 
Pedagógiai Kar természettudományi – fizika, kémia, matematika – programjait 
választották, valamint Bőszénfán az Egyetem Vadgazdálkodási központjában tettek 
látogatást, ahol az „Élet a vadasparkban, a vad utóélete” c. esti programon vettek 
részt. Tanulóink kisérését a mentorok, a projektmenedzser és a szakmai vezető 
biztosította.  

Szakmai program: Október  

A 12 bevont pedagógusból kettő mentor tanár nem tudta időhiányában bevállalni a 
mentori feladatokat, ezért helyettük kettő másik pedagógust kellett a programba 
bevonni. A személycsere zökkenőmentesen megtörtént. Kettő mentor tanár kettős 
szereposztásban látja el feladatát, mivel egyszerre tantárgyi felkészítő tanárok is.  
Tovább folytatják mentori és fejlesztő tanári tevékenységüket.  

Diákjainknak a Szivárvány Kultúrpalotába váltottunk mozi bérletet Shakespeare 
Globe Színház a mozivásznon sorozatra. A bevont tanulók valamennyien tanulnak 
angolt, az előadás angol nyelven zajlott feliratozással.  A bérletek megvásárlásával az 
idegen nyelvtanulás fejlesztése és a tartalmas szórakozás biztosítása volt a célunk. 
 Az első előadásra 2013. október 24-én került sor, a Sok hűhó semmiért c. darabot 
látták a diákok és a kísérő mentor tanárok. 
Október 25-én a Kaposvári Egyetem Művészeti Kar színész szakos hallgatók 
bemutatták a Romeo és Julia előadást, amelyen diákjaink is részt vettek. 
 
Szakmai program: november 

A mentorok és tantárgy fejlesztő szaktanárok folyamatosan végzik a projektben 
meghatározott feladataikat. Megkezdődtek a családlátogatások.  
2013. november 19-én a Kaposvári Egyetem Művészeti karán voltak nyílt napon a 
tanulók. 
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Megismerhették a Kar történetét. Tájékoztatást kaptak a jelentkezés feltételeiről, 
módjáról, a pontszámításról. Bepillanthattak a különböző szakok tevékenységébe, 
megismerhették a különböző képzési formákat. 
November 25-én projekt értekezletet tartottunk, melynek témája az adminisztrációs 
tevékenység egységessé tétele, alapelvek, követelmények és elvárások 
meghatározása. Megbeszéltük az előttünk álló időszak programját.  
Megkezdődött a tanulóbarát könyvtár fejlesztésének megvalósítása, az eszközlistán 
feltüntetett dokumentumok beszerzése, majd állományba vétele, feldolgozása.  
 
Közösségépítő programok 

November 21-én a Szivárvány Kultúrpalotában folytatódott a Globe Színház színházi 
előadása a mozivásznon.  

 

  

Kaposvár, 2013. december 2. 

 

 

 

Beck Éva 

szakmai vezető 

 

 

 

 


